



ERRATA

EDITAL Nº 01/2024
PREGÃO PRESENCIAL Nº 01/2024

• **ONDE SE LÊ:**

10.4.2. **Atestado emitido pelo Instituto Nacional de Metrologia, Normalização e Qualidade Industrial – INMETRO**, quanto a regularidade de aferição metrológica das bombas de combustíveis do estabelecimento.

• **LEIA-SE:**

10.4.2. **Documento que comprove a regularidade de aferição das bombas de combustíveis do estabelecimento, expedido pelo Instituto Nacional de Metrologia, Normalização e Qualidade Industrial – INMETRO.**

Miguel Pereira, 15 de março de 2024.

JOYCE DE SOUZA SANTOS COSTA
Diretora Geral
Mat. 03/224